

**Глубокоуважаемый Дмитрий Петрович!
Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!**

**От имени коллектива Института горного дела им. Н.А. Чинакала СО РАН
примите искренние поздравления в связи с 75-летием
Института земной коры СО РАН!**

Институт земной коры СО РАН – один из старейших научных институтов Сибири. Создание Института было обусловлено необходимостью изучения геологической обстановки и минерально-сырьевых ресурсов как основы развития базовых отраслей промышленности Восточно-Сибирского региона.

За 75 лет ИЗК СО РАН приобрел мировую известность и вырос в один из крупнейших центров геологической науки России. Научному сообществу известны Ваши достижения в области изучения геодинамики, эндогенных процессов, сейсмичности, особенно континентальной литосферы, динамики подземных вод, инженерной геологии и геоэкологии.

Визитной карточкой Вашего Института являются имена выдающихся ученых: Н.А. Флоренсова, М.М. Одинцова, В.П. Солоненко, Н.А. Логачева, Ф.А. Летникова, Е.В. Пиннекера и многих других. Под их крылом возмужала плеяда исследователей, пользующихся заслуженным авторитетом как в нашей стране, так и за ее пределами.

Признанием их достижений является факт присуждения сотрудникам Института почетных званий, наград и премий самого высокого уровня.

Высочайший уровень фундаментальных исследований, широта научной тематики, гармоничное сочетание их с прикладными работами, сложившиеся научные школы и сильные исследовательские группы являются залогом дальнейших успехов научного коллектива Института земной коры СО РАН.

**В этот знаменательный год желаем Институту земной коры СО РАН
дальнейшей успешной работы во благо Российской науки,
а его сотрудникам – здоровья и благополучия!**

Директор ИГД СО РАН
канд. техн. наук

А.П. Хмелинин

Академик РАН

М.В. Курленя

2024 г.
г. Новосибирск

